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Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het bestrijden van beroepsvandalen van Extinction Rebellion 
(ingezonden 29 maart 2023). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 19 april 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het feit dat de beroepsvandalen Extinction Rebellion 
wederom de wet hebben overtreden en activiteiten hebben ontplooid die de 
maatschappij ontwrichten en de economie schade berokkenen? 

Vraag 2
Wat vindt u van het feit dat de al onderbezette politie haar handen vol heeft 
aan deze beroepsvandalen, gezien het feit dat vandaag tientallen demonstran-
ten van Extinction Rebellion zijn aangehouden en bij eerdere ernstige 
wanordelijkheden in Den Haag al honderden?1, 2 

Vraag 3
Deelt u de mening dat deze opruiende club anarchisten zo snel als mogelijk 
aan banden gelegd dient te worden? Zo ja hoe gaat u dat concreet doen? 
Kunt u hier een gedetailleerd antwoord op geven? 

Vraag 4
Heeft u de bereidheid om om de Wet maatregelen bestrijding voetbalvanda-
lisme en ernstige overlast vanaf heden op Extinction Rebellion van toepas-
sing te laten zijn?3 Zo ja, kunt u gedetailleerd antwoorden of u aan leden van 
Extinction Rebellion en aan vandalen die aan hun wetsovertredende acties 
meedoen gebiedsverboden gaat opleggen? Kunt u in uw antwoord ook 
aangeven of u andere mogelijkheden uit deze weg gaat toepassen, zoals een 
groepsverbod of een meldplicht? 

1 Eindhovens Dagblad, 25 maart 2023, «104 actievoerders Extinction Rebellion aangehouden op 
Eindhoven Airport», https://www.ed.nl/eindhoven/tientallen-aanhoudingen-extinction-rebellion-
op-eindhoven-airport-activisten-lijmen-zich-vast-aan-hek~a3ee7ec4/.

2 NOS, 11 maart 2023, «Politie ontruimt geblokkeerde snelweg A12, waterkanon ingezet», 
https://nos.nl/artikel/2467057-politie-ontruimt-geblokkeerde-snelweg-a12-waterkanon-ingezet.

3 hetccv.nl, «Wet bestrijding voetbalvandalisme en overlast», https://hetccv.nl/onderwerpen/wet-
bestrijding-voetbalvandalisme-en-overlast/.
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Vraag 5
Hoe gaat u zich ervoor inzetten dat iedere eurocent aan schade door 
wetsovertredende acties op Extinction Rebellion en de daders wordt 
verhaald? Kunt u hier een gedetailleerd antwoord op geven? 

Vraag 6
Ontvangt Extinction Rebellion subsidie? Zo ja hoeveel en heeft u de 
bereidheid om deze subsidie stop te zetten? 

Vraag 7
Heeft u de bereidheid om Extinction Rebellion, zolang ze wet overtreden, niet 
meer als gesprekspartner te zien? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Haga (Groep 
Van Haga), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het 
bestrijden van beroepsvandalen van Extinction Rebellion (ingezonden 
29 maart 2023) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beant-
woord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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